■2019.9.4星期三 ■热线:66111111 ■网址:www.jinbaonet.com ■责编:朱锦华 高凯 美编:吴玉涵 照排:章译文 审读:叶

92岁的老党员每月省下退休工资

五年给环卫工人发红包

"今年是中华人民 共和国成立70周年,我 是老党员,我想尽一份 自己的心意。"9月2日 上午,92岁老人韩土岳 向党组织交纳了一笔 1.6万元的特殊党费。

老人入党整整65 年,却始终保持着一颗 赤诚之心。在鄞州,很 多人都知道这位善良 的老人。楼道里,时常 能看到他刷"牛皮癣"。 从2014年开始,他已经 连续5年坚持给社区的 环卫工人发放红包。

> □记者 薛曹盛 通讯员 姜祝捷



姜山镇离退办党总支书记王佩定与韩土岳及家人交流。 通讯员供图

每月省下退休金,缴纳特殊党费

韩土岳今年92岁高龄,老家在宁波姜山。 27岁那年,由于工作出色,他被推选为乡农会 主任,同年9月入党,已经有65年党龄了。年轻 时,他曾担任过茅山乡党委副书记、姜山区组 织委员。在任何一个工作岗位,老人都是兢兢 亚亚。

老人对党怀有一颗赤子之心。说起来,这 是老人第二次缴纳特殊党费。

2016年,老人首次向党组织缴纳了一笔1 万元特殊党费。今年是中华人民共和国成立70 周年,老人再次萌发了缴纳特殊党费的念头。

"没有中国共产党,就没有我们现在拥有 的一切。现在的美好生活来之不易,我就想尽 一份自己的心意。"说起缴纳特殊党费的初衷,

老人不免感慨。

从今年1月份开始,老人每个月省吃俭用, 留下一部分退休工资。在今年国庆前,他已经 攒下了1.6万元党费。

老人的党组织关系在姜山,原本他坚持要 亲自将这笔特殊党费交给组织。考虑到老人年 事已高,姜山镇组织委员陆梁峰和镇离退办党 总支书记王佩定上门慰问老人,并收取了这笔 特殊党费。

"老人92岁高龄,但依然不忘初心,发挥着 先锋模范作用。楼道里经常可以看到他刷'牛 皮癣'的身影,每年还会给环卫工人发红包。" 鄞州中和街道凤凰社区社工李红说,不论何时 何地,老人都用自己的行动传递着正能量。

连续5年给环卫工人发新年红包

老人有一副热心肠,曾两度被评为"鄞州 好人"。社区里的环卫工人,更是对他念念不 忘。因为每年春节,他都会给这些来自五湖四 海的环卫工人发红包、买新年礼物,这一善举 已经坚持了整整5年。

为什么老人始终牵挂着这群"城市的美容 师"?这要从他的经历说起。

韩土岳幼年丧母,家境贫困,日常生活大 多靠乡邻接济。有一年生日,隔壁的好心嬷嬷 炖了两个鸡蛋给他。

就这样,老人心里埋下了一颗善意的种 子,他总是念叨着那些帮助过他的好心人。碰 到他人有苦难,老人都会伸出援手帮一把。邻 居遭遇火灾,他不仅自己带头捐款,还动员邻 里捐款。过去的10余年间,他每年都会资助公 益事业和困难群众。

2014年,韩土岳在晨跑时看到,社区的环 卫工人工作挺辛苦。每天凌晨4时多就开始忙 乎了,365天风雨无阻。和他们聊天中,老人得 知,他们大多来自外地,用自己的双手在这个 城市打拼。从那一年开始,老人就萌发了给环 卫工人发新年红包的想法。

当年年底,社区的17位环卫工人被邀请到 居委会,他们每个人从韩土岳手中领到了200 元红包。从那一年开始,老人的新年红包就没 有断过。

2017年,爱心升级。老人提前给环卫工人 订了两桌年夜饭,还给16位环卫工人每人包了 300元红包。在年夜饭上,很多环卫工人被老人 的善举感动了。连续3年没有回安徽老家的环 卫工人李洪德竟有些泪目:"这顿饭,比在自己 家更好吃。"

浙江省宁波市海曙区人民法院 公 **告**(2019)浙0203破10号

本院根据高华刚、严怡的申请,于2019年8月21日裁定受理债务人宁波同恒商业管理有限公司(以下简称"同恒公司")破产清算一案,并于同日指定浙江波宁律师事务所为同恒公司管理人。同恒公司的债权人应于2019年10月15日前,向同恒公司管理人(通讯地址:浙江省宁波市高新区光华路299弄37号研发园区区16单4楼;邮放编码。315048;联系人:余律师,电话:6574-2783609,157-0683-5700)申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。(债权申报须知、债权申报登记表等相关债权申报利格产浙江波宁律师事务所购站 www.nbnlaw.com公示公告处下载,债权申报材格,并提价报分单师事务所购站 www.nbnlaw.com公示公告处下载,债权的可到上途管理人地址进行申根,也可邮寄申报》。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报使对此正进行的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。同恒公司的债务人或者财产持有人应当向同恒公司管理人清偿债务或交付财产。

产。破产期间,有关同恒公司的民事诉讼,只能向本院提起。已经开始而尚未终结的民事诉讼或者仲裁依法应当中止,在管理人接管该公司财产后,该诉讼或仲裁继续进行。对该公司财产的保全措施依法应当解除,执行程序依法应当中止,该公司的财产非经本院同意,不得查封,扣押,冻结或处置。本院定于2019年10月30日14时在宁波市海曙区人民法院第十一审判庭(地址:宁波市海曙区环城西路200号)召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交营、特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证、委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。 证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

关于北仑区新增交通技术监控设备设置情况的公告

为了创建平安畅通、文明有序的交通出行环境,结合我区 实际交通情况,现决定自2019年9月12日起在以下路口、路段 启用电子警察设备,对非机动车违反信号灯指示通行、未按规 定佩戴安全头盔、未按规定载人、未按规定车道行驶、逆向行驶 等交通违法驾驶行为进行抓拍。现将设置情况公告如下:

、新增非机动车及行人违法抓拍点位

1、泰山路与松花江路口

2、中河路与岷山路口

请市民们在行经以上路口、路段时,自觉遵守有关规定, 有序通行。

特此公告!

宁波市公安局北仑分局交通警察大队 2019年9月4日

七旬老太游泳时 突发心脏病

经50分钟心肺复苏术急救 才捡回一条命

如今喜欢健身的老年人越来越多了,但老 年人健身一定要保持一个度。家住鄞州区的七 旬老人陈老太清晨在一家体育馆游泳时突发 心脏病,被送进鄞州人民医院急诊时已心脏骤 停,好在该院医护人员胸外心脏按压了50分 钟,陈老太这才捡回了一条命。

9月2日早上约8点左右,陈老太像往常一 样,已经在水里游了一个多小时,正准备起身 回家时,她突然感觉胸闷、气急,旁边一个泳友 赶紧将老人扶上岸。上岸时,只见陈老太嘴唇 乌青,痛苦呻吟着……

这名泳友一看不妙,立即拨打120将老人 送至鄞州人民医院急诊抢救。

"刚送到抢救室时,老人突发心脏骤停 ……"鄞州人民医院急诊医生尚才兵接诊后, 立即启动抢救指施,护士徐金丹马上对陈老太 实施胸外心脏按压术。

刚刚按压了几分钟,老人的呼吸心跳没有 恢复,但医护人员不放弃,轮番上阵为老人做 心脏按压和人工呼吸。医院几名医护人员轮流 按压了50分钟后,陈老太这才恢复了心跳,但 仍意识模糊。

尚才兵医生仔细检查后发现,陈老太有恶 性心律失常,患急性冠脉综合征的可能性大, 便迅速给她建立了静脉通道,维持基本生命体 征、改善循环等抢救措施的同时,立即把老人 送往医院重症医学科(ICU)进一步治疗。

昨天,陈老太已脱离生命危险,目前仍在 ICU救治中。

据尚才兵医生介绍,询问病史时得知,陈 老太患有心脏病史,这次游泳时间太长可能是 导致发病的主要原因。医生提醒,游泳虽可增 强体质,提高机体抗病能力。但像陈老太这种 上了年纪的老年人,游泳前应进行体格检查, 能否游泳需听从医生意见。

另外,尚才兵医生说,游泳时运动量不宜过 大,速度不宜过快;要选择合适的游泳地点,若 在江河湖泊中游泳必须了解水深、旋涡等情况, 以免发生事故;游泳前还要做好准备活动,使肌 肉、韧带、关节及内脏器官和神经系统有所准 备,这样才能适应水中活动的需要,防止抽筋。 同时还要保持情绪稳定,不要参与游泳比赛。老 人游泳要放松,不做潜水、憋气动作,以防肺压 增大,加重心脏负担引起意外。另外,若在游泳 时身体出现不适,应立即到医院就诊

记者 孙美星 通讯员 郑瑜